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32 a. L’inéquation 2x — 6 > 0 équivaut a 2x > 6 soit a x > 3.

L’expression 2x — 6 est donc positive pour tout réel x supérieur a 3.

On en déduit le tableau de signes ci-dessous.

x — o0 3 +00

2x— 6 — 0 +

b. L’inéquation —x + 3 > 0 équivaut a —x > -3 soita x < 3.
L’expression —x + 3 est donc positive pour tout réel x inférieur a 3.
On en déduit le tableau de signes ci-dessous.

X — o0 3 +00
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c. L’inéquation 3 — 5x > 0 équivaut a —5x > -3 soita x <

L’expression 3 — 5x est donc positive pour tout réel x inférieur a -

On en déduit le tableau de signes ci-dessous.
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d. L’inéquation 4x > 0 équivaut a x > " soitax > 0.

L’expression 4x est donc positive pour tout réel x supérieur a 0.

On en déduit le tableau de signes ci-dessous.

X —a0 0 +0o0

4x - 0 +




